

继“音乐·家计划”、“青奥启‘城’”两大重磅策划之后,作为《现代快报》房产金融事业部着力打造的“第一资产增值服务平台”,在这个金秋又将为南京带来一场声势更为浩大的有关财富管理的顶级聚会,堪称“中国式巴菲特聚会”。

在这场聚会上,南京最为知名的顶级豪宅、拥有国际学术声誉的经济学大师、世界顶级珍藏版老爷车以及难得一见的稀世珍宝将齐聚一堂,相得益彰。

□快报记者 葛九明

中国式巴菲特聚会

2011世界老式汽车中国公开赛9月21日到南京

“大家”来宁在即 剖析财富管理逻辑

欧债危机的阴云尚未散去,美债危机来袭,本已复苏缓慢的全球经济雪上加霜,经济二次探底的风险陡然加大。错综复杂的国际国内经济形势令人民币汇率问题、中国房地产走势问题以及与老百姓息息相关的财富管理问题都变得愈加复杂。为此,《现代快报》房产金融事业部旗下的“第一资产增值服务平台”迅速做出反应,虽困难重重,但最终为南京的金融机构、为房地产企业,更是为南京的高端投资者特别邀请到了当下最为热门的国内一线经济学家来宁解疑释惑。

在9月21日下午,由快报邀请的这位神秘人士将首先与南京金融地产行业的大腕、快报高端读者们进行一场有关当下投资理财的

头脑风暴,与会者不仅可以拥有直面经济学大师的机会,可以聆听顶尖专家对全球经济、金融市场、股票、期货、外汇、商品等领域的见解,更重要的是转变思路,从更广阔的视角去看待财富管理的核心内涵。

“星河湾”式平台 紧锣密鼓全力搭建

在业内,星河湾因其一直以来所致力打造的“生活、事业和修为的平台”而闻名。

这个9月,对于南京的高端物业来说,一个极佳的机会即将到来——2011世界老式汽车中国公开赛(南京站)即将在宁举行。而作为该站南京地区唯一的媒体主办方,《现代快报》将借助于此次世界顶级赛事,全面整合地产、金融、收藏、家居等多行业资源,为南京所有对居住品质和物业价值最

敏感的高端人群打造一次空前的品质生活巅峰平台。

据悉,由国际老式汽车联合会(FIVA)、中国老式车辆联盟(CVUC)主办,国际老式车辆联合会(FIVA)、各国ANF机构和会员组织荣誉支持的2011世界老式汽车中国公开赛将于9月21日抵达南京,届时将有来自世界14个国家和地区的30余辆老式汽车参加。

南京站独家承办方《现代快报》当天将特别推出“2011世界老式汽车中国公开赛(南京站)特刊”。届时,读者可以通过手机参加“新浪微博大屏幕”互动活动,编辑本周话题《我所了解的老爷车》,发送到1069009009199参与互动,优秀评论将有机会在特刊上发表并参加抽奖,赢取IPAD2等丰厚奖品。

走近老爷车

老爷车也叫古典车,一般指20年前或更老的汽车。老爷车是一种怀旧的产物,是人们过去曾经使用的,现在仍可以工作的汽车。

私人收藏老爷车在很多人眼中,绝对算得上是贵族的爱好,不仅如此,老爷车运动在世界范围内也算得上是贵族化的运动,需要雄厚的物质基础作为前提,因为老爷车的日常维护和保养、老爷车运动的宗旨和规格都是奢侈的贵族化享受。老爷车独特的魅力和文化内涵,品味老爷车特有的历史底蕴,以“老爷车”为主题的汽车拉力赛风靡全球,点燃了世界车迷的热情。

CHINA RALLY OF INTERNATIONAL CLASSIC CARS 2011

2011世界老式汽车 中国公开赛

北京 | 南京 | 上海

2011.9.18—9.23

1 百年老爷车鉴赏PARTY

2 中国式巴菲特聚会

3 财富管理高端经济论坛

4 《最具典藏价值楼盘》特刊

5 《豪车非凡盛宴》特刊



现代快报
Modern Express

招商热线 025-84783533 《汽车》 84783545 《金楼市》 84783506 《第1金融街》 84783564 《居家》

*现代快报为南京站唯一主办媒体